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 Mile Stanković je rođen 28.марта 1957. u Beogradu. U ranom 
detinjstvu živeo je sa roditeljima i sestrom na Dorćolu kod 
Skadarlije. Kao i većini dečaka, prvo sportsko interesovanje mu 
je bilo vezano za fudbal . Često je u jurnjavi za loptom provodio 
vreme sa vršnjacima na obližnjem, već napuštenom terenu FK 
Radnički na Vilinim vodama. Sa divljenjem je posmatrao  
čuvenog fudbalera Dragoslava Šekularaca koji je često 
posećivao komšije u susednoj zgradi. Sa porodicom se preselio 
na Vračar 1968. godine, gde su mu u komšiluku živeli čuveni 
fudbaleri Borivoje Kostić i Ilija Petković. 
                                     
Fudbal je bio omiljeni sport sve do 1970. godine i Svetskog 
prvenstva u košarci na kome je Jugoslavija osvojila prvo mesto. 
Tada je počelo interesovanje za pravila košarke i ubacivanje 
lopte u koš . Izuzetno ga je motivisalo i to što je u susednoj 
zgradi živeo Dragoslav Ražnatović dugogodišnji igrač 
Radničkog i reprezentativac, osvajač medalja na Olimpijadi, 
svetskim i evropskim prvenstvima. 

 
 
Po upisu u XIV beogradsku gimnaziju 1971.godine, a u želji da dopuni skromno košarkaško znanje, sa 
grupom vršnjaka, odlazi na teren Radničkog na Crvenom Krstu sa željom da se priključi treninzima. Tu ga 
je primio i prihvatio  tadašnji trener juniora Miroslav Đorđević.  Ubrzo je Đorđevića  zamenio Dušan Ivković 
koji je u sledećih par meseci selektirao juniorsku ekipu KK Radničkog, u koju je uključen i Mile Stanković.Ta 
ekipa je uz veliku ljubav prema košarci i predani rad, tri godine bila u vrhu jugoslovenske juniorske košarke. 
U tom periodu bili su učesnici svih finala državnog prvenstva na kojma su osvojili jedno prvo i jedno drugo 
mesto. 
 
 

 
 



 
 
Višegodišnji rad i uspešne igre u juniorima KK Radničkog doprinele su da bude selektiran u juniorsku 
Reprezentaciju Jugoslavije. Igrao je za juniorsku Reprezentaciju Jugoslavije na Balkanskom prvenstvu 
1976. gde su osvojio drugo mesto i na Evropskom prvenstvu u Španiji, iste godine, gde su postal prvaci 
Evrope u antologijskom finalu pobedivši ekipu Sovjetskog saveza koju su predvodili Tkačenko, Belosteni, 
Lopatov, Tarakanov ... 
 
Juniorska reprezentacija Jugoslavije na Evropskom prvenstvu 1976. u Španiji, srebrna medalja 

:  
Stoje: Luka Stančić, Željko Pribanović, Predrag Bogosavljev, Mile Stanković, Miodrag Marić, Pero Vučica, 
Stevo Vukasović, Dušan Ivković, Dr Časlav Lazović,  
čuče: Damir Pavličević, Branko Sikirić, Radivoje Vukosavljević, Aleksandar Petrović, Mladen Ostojić, 
Čedomir Brborić.  
 
KK Radnicki pobednik kupa Jugoslavije 1976 godine 

 
Živanović, Banjanin, Jarić, Stanković, Tasić, Vučinić, Zupančić, Marović, Slobodan Ivković Piva 
 



 
U sezoni 1974./1975.godine, sa još nekoliko juniora, priključen je prvom timu KK Radnički iz Beograda. 
Trenirati i igrati za ekipu iz kraja, koja je u tadašnjoj jugoslovenskoj košarci imala vrlo značajnu ulogu i to 
rame uz rame sa reprezentativcima , osvajačima Olimpijskih , Evropskih i Svetskih trofeja bilo je ostvarenje 
dečačkog sna. Bio je deo seniorskog tima KK Radnički u sezonama kada je osvojio Kup Jugoslavije 
1975./1976., drugog mesta u Kupu Jugoslavije 1977./1978. i drugog mesta u Kupu kupova Evrope 
1976./1977.  
 
KK Radnicki 1977 godina 

 
Stoje: Dragi Ivković, Mile Stanković, Živanović, Miroljub Damjanovic, Branko Banjanin, Milovan Tasić,  
Čuče: Pavle Živanović, Zoran Prelević, Srećko Jarić, Dragan Vučinić, Dusan Zupančić.  
 
KK Radnicki 1978 godina 

 
Stoje: Vasojević, Milovanović, Stanković, Šarac, Marović, Banjanin, Ivković, Ražnatović 
Čuče: Djordjević, Petronijević, Hranisavljević, Zupančić, Prelević, Živanović 



 
 
 
 
Previranja i promene trenera u KK Radničkom doprinele su da se 1980./1981 godine. na poziv Slobodana 
Ivkovića, priključio ekipi OKK Beograda. Mile je odigrao 22 utakmice i postigao ukupno 37 poena. I pored 
odlične saradnje sa saigračima  i velike želje  te sezone nisu uspeli da se održe u rangu takmičenja I ispali 
su u Srpsku ligu. 
 
 
   

 
 
 

Stoje: 
Budimir Marojević, 
Duško Mićević, 
Niklola Vučinić,  
Goran Smiljanić,  
Mile Stanković,  
Nebojša Nikolić,  
 
Čuče:  
Džavid Abdurahman,  
Goran Ristanović,  
Blaž Stojanović,  
Branislav Grujić,  
Milovan Simendić 
 
 

Po završetku sezone 1980./1981 godine. napustio je aktivno igranje košarke I posvetio se završetku studija 
na Prirodno matematičkom fakultetu, smer Turizam. 
 
Prestankom aktivnog igranja nije se udaljio od košarke, već je nastavio da rekreativno igra sve do 45. 
godine života. 
  
Tokom košarkaške karijere sarađivao je sa sledećim trenerima: Miroslav Đorđević, Dušan Ivković, Luka 
Stančić, Slobodan Ivković, Milan Vasojević, Bratislav Đorđević i Petar Marković, kojima je zahvalan za 
stečenu košarkašku veštinu, što je rezultiralo vrlo sadržajnom karijerijerom.  
 
  

 


